



## Глава администрации Кевдо-Вершинского сельсовета Белинского района подозревается в получении взятки

29 апреля 2010 года в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области состоялась пресс-конференция, в которой принимали участие следователь по расследованию особо важных дел следственного управления Александр Викторович Бибичев и заместитель начальника ОРЧ № 2 по линии БЭП УВД по Пензенской области Алексей Анатольевич Меньшов, а также представители региональных средств массовой информации.

На пресс-конференции было рассказано об обстоятельствах возбуждения уголовного дела в отношении главы администрации Кевдо-Вершинского сельсовета Белинского района - Татьяны Шмелевой, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что Шмелева являя главой администрации Кевдо-Вершинского сельсовета Белинского района действуя из корыстных побуждений с целью получения денежных средств от гражданина в виде взятки потребовала денежные средства в сумме 57 тысяч рублей для положительного решения вопроса о продаже ему нежилого здания школы, расположенного в селе Кевдо-Вершина.

12 марта 2010 года подозреваемая лично получила в качестве аванса денежные средства в сумме 5 тысяч рублей. После чего объявила аукцион по продаже муниципального имущества, при этом нарушив установленный законом, порядок реализации муниципального имущества, не допустила к участию в аукционе иных лиц кроме интересующего ее гражданина, создав тем самым благоприятные условия по продаже имущества указанному лицу, после чего 17 апреля организовала и провела аукцион, победителем которого был объявлен интересующий ее претендент.

19 апреля Шмелева незаконно заключила с данным гражданином договор купли-продажи здания школы и подписала акт приема-передачи данного имущества, после чего за заключение договора именно с данным гражданином лично получила от него денежные средства в сумме 52 тысячи рублей в виде взятки, а в общей сложности 57 тысяч рублей.

При передаче в помещении администрации района денежных средств Шмелева была задержана с поличным.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722712>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---